KonTtpoabnas padora Ne 1

Kontponenas pabora Ne 1 cocroutr u3 21 3amaun. KonTposnpHas pabota
JOMYCKaeTCs K 3alluTe, €CIM OHA COACPKUT JeciaTh (M Oosiee) MOTHOCTHIO U
NpaBWJIBHO pEIIeHHBIX 3amad. KoHTponbpHass paboTa He TpPOBEpSETCS U HE
PEICH3UPYETCS, €CIH B Hel COJIEPIKUTCS MEHEE IECATH PEIICHHBIX 3a/1a4.

3amava 1. Beruucoute onpeaenuTeny.

1 -2 0

215 3/4
1.03  a) o -2 1 1
4115 1/7 1 0 -4

3apayva 2. Pemuth cucteMy JIMHEWHBIX ypaBHEHH MeTo10oM ["aycca u no
dopmynam Kpamepa. Caenats nIpoBepKy.

X+2y=5 X+y=3
2.03 -y =4 2.04 X2y =2

3agaya 3. PemuTh cuctemy JMHEHHBIX YpaBHEHUH TpeMsi METOJaMU:
a) no popmynam Kpamepa;
0) metonoMm ["aycca;
B) C MOMOIIIbIO 0OpPaTHOM MaTPUIIBI.

3.03 —5x; + 2x, + 4x3 = 13
—X1 — Xy +x3 =8
—5x1 - 8x3 - 33

Pewienue:
A =-524-1-11-50-8 = -86

A1 =13248-11330-8 = 430

Az =-5134-181-533-8 = 344

Az =-5213-1-18-5033 = 86

X1 = A1A =430-86 =-5
X2 = A2A = 344-86 = -4

X3 = A3A = 86-86 = -1



3anaua 4. Uccnenosats (1o Teopeme Kponekepa - Kamnenian) coBMECTHOCTh
U PELUTHh CUCTEMY JIMHENHBIX YPABHCHUMU.

4.03
( x1 +2x, +3x; =14
X1+ 2x, +x3 =10
$ X1 +x, +x3=06
2x7 +3x, +3x3 =5
N X;+tx,+x3=3

3apaua 5. [Ipu kakux 4 u B cucrema umeer 6€CUUCIEHHOE MHOXECTBO
pemiennii? HailTu 3TH penieHus.

7x +8y+ Az = =5
503 {8x+7y+8z=-5
2x+y+2z=B
3agaua 6.

6.03 Jaus! BekTops a(1,2,3); E(—1,4,1). Haittu @ X b u KOCHHYC yTJjIa MEXIY
STUMH BEKTOPAMH.

3amaya 7. Hanucarhs ypaBHEHHE TIOCKOCTH, MTpoxoasiiei yepe3 Touku M, K u L B
Bune Ax + By + Cz+D = 0.

3agaua 8 Jlansl 4 BekTOpa A, E, c, d. BEIYUCITHTD:

1) KoopaAuHATHEI BEKTOPA d B 6asuce a, E, c:

2)a-b;

3)c-d;

4) (2a + 3b) - (5¢ — 4d);

5)a X b;

6)C X d;

7)(@x7c)-d.
803 a(-25-1)  b(-5,18,-7) c(5-1838) d(0,1,0)
3agaua 9. Hanucate ypaBHEHHE MPSMOU, IPOXOsIei yepe3 Touku A U B B Buae

y = kx + b, IOCTPOUTH 3Ty MPIMYIO.
903 A(-1,2) B,

3agaua 10. J[ansr Bepmmabl Tpeyroasuuka A, B, C. Haiitu:



1) nnuny ctoponst AB;

2) ypaBHeHHUE CTOPOHBI AB;

3) nnuny meauansl AM;

4) ypaBHEeHHE MeuaHbl AM;

5) ypaBHeHuUe BbICOTHI BH;

6) nyuHy BeicOTHI BH ;

7) momaab TpeyroJibHUKA,

8) yron BAC (B rpagycax);

9) ypaBHeHuUE NpsIMOii, mapayiieabHol cTopone BC u

IPOXOASAIIEN Yepe3 TOUKY A.

B oTBeTax Ha/0 MPUBOANUTH ypaBHEHUS MPSIMBIX B BUIe ¥ = kx + b.

Bce Bbluucienust npoBOAUTH C IBYMsI 3HAKaMHM TOCJIE 3aMsTOM.

10.03 A(2,2) B(7,2) C(1,-3)
3agaua 11. Hanucate ypaBHeHue miuockoctd B Buae Ax + By +Cz+ D =0,
MPOXOASIIEH Yepe3 TouKy M mapasuienbHO BEKTOpaM a U b.

11.03 M(1,5,7); a(—1,3,1); b(1,1,0).
3agauva 12. Jlans! Bepmunbl nupamuasl SPMN. Haiitu:
1) nmuny pebpa SN,
2) ypaBHeHue pedpa SN,

3) ypaBHeHue rpanu SPN;
4) mnomans rpadu SPN;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIIEHHOW U3 BEPIIMHBI S Ha TpaHbk PMN;;
6) IJIMHY BBICOTHI, OMYIIIEHHOW U3 BEpIIMHBI S Ha rpaHb PMN;
7) yron mexnay peopamu SP u SN (B rpagycax);
8) yron mexay peopom SP u rpansto PMN (B rpagycax);
9) 00beM TTUPAMHU/IBI.
B oTBeTax Hamo MPUBOAUTH YPABHEHHUS IUIOCKOCTEM W MNPSMBIX B

Bune Ax + By+Cz+D =0mu x;xo =20 — Z;ZO. Bce BbIUHCIICHUS

n
IIPOBOAUTH C IBYM:A 3HAKaMHU ITIOCJIC 3ansaTou.

1203 5(3,0,0); P(0,1,0); M(0,0,2); N(6,9,2).
3agava 13. BeUuCIUTh KOMIIEKCHOE YHUCIIO Z U HAWTH €r0 MOIYJIb.
13.03 ’ + 3i
. 7 = —- l
V3 4+ 2i

3apaua 14. J/[ano koMIuIeKCHOE 9ucio a. Tpedyeres:
a) 3amucaTh YUCIIO d B aNredpandeckoil, TPUrOHOMETPUYECKON U
MoKa3aTeabHON (hopmax;



0) 1300pa3uTh a Ha KOMILUIEKCHOU MJIOCKOCTH;

B) BBIUMCIUTH Q'

r) HAiiTH BCe KOPHHU ypaBHeHus z°> — a = 0,

1) BBIYUCIIUTH MPOU3BEICHHUE MTOTYYEHHBIX KOPHEH;

€) COCTaBUTh KBaIPATHOE YPABHEHUE C JEHCTBUTEIbHBIMU
K03 hULIMEeHTaMH, KOPHEM KOTOPOTO, SIBISIETCA A.

1+
1—1i

3apaua 1.5 /g 3ananHol QyHKUIMK HAWTU TOYKH pa3pbiBa, €CIU OHU
CYLIECTBYIOT, U TOCTPOUTH rpaduK.

14.03 a =

—2x, x < 0;
1503 f(x) ={x% +1, 0<x<0;
2, x > 1.

3agaua 16. Haiitu npeaens! GyHKUIUMA.

16.03

2
. x%—x
1) lim :
)x—>1 Vx-1
. 3x3-2x%+4+1
2) lim —————;
x—00 2—3x2+4x3
X
. X
3) lim (—) :
x—o0o \X+1
. 1 1
4) lim (— — ) :
x—1 \1—x 1—x2
x—arctgx

5) lim
)x—>0 x3

3agayu 17. Haiitu npousBogHbie PYyHKITHIA.

17.03
1) 1

Y= X
2) y = 32
3) y = 3% — 2arctgy/x + 6
4) y = x%Inx
5) y = 5x+3

5—x
3apaum 18. Haiitu npousBogHbIC QYHKIUH.
3 4 Yow) 2 _ 3cos2x

Dy =3x"+_—+Vx* -7 2)y = sin?Z
3)y = garcsiny3x, ) 1_,%2




5)y = tgx - (1 — In(1 — 2x)); 6)y = In(x + V1 —x2).

3agaum 19. Haiitu npon3BoaHbIe PyHKIUNA.

19.03
—Jtgx\? 2
ny = (;v—é_i) ; 2)y = (cosx)*;
x=1-—e3t "
3y =1, _ t+e3 4 xy = arctg .
3

3agaya 20. Haiitu sKcTpeMyMbl M MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUI;
HOCTPOUTH rpaduKu PyHKIUH.

20.03 a1 6
: ==x°+5x°—6x
Y3073
3apaua 21. HccnenoBath pyHkuuu Mmerogamu qudepeHunanbsHoro
UCUMCIICHUS Y MOCTPOUTH UX FPAPUKH.
2 2_
21.03 )y= X“+3x+5 2) y = X779x+19
x2+42x+4 " x—3



